
























Заостаці отпада	Отпадни папир	Лагано паковање (жута торба)	Биомасте	Отпадно стакло	Стара одећа	Дроге
<p>у </p> <p>Пепео (хладан), саксије за цвеће, четкице, средства за хигијену (улошци, ткива лица, ђубре, легло мачака, кости, дискете, упаљачи, пелене, играчке (не-електронске), кесе за усисивач, опушци цигарета, четкице за зубе, жилет, гипс, термоси, тапете, крпе за чишћење</p>	<p>у </p> <p>Новине, часописи, брошуре, часописи, телефонски именици, књиге (без пластичних и кожных корица), чист канцеларијски папир, папир од сецкалице, картонске и картонске кутије, кухињски ролни убрус, кутије за паковање од папира и картона, прибор за папирне канцеларије, коверте (такође са прозором)</p>	<p>у </p> <p>Маргарин, павлака, пудинг и јогурт шоље, послужавници за упаковано воће и поврће, чиније за микроталасна јела, детерџент или боце шампона, лимене конзерве, конзерве за пиће, алуминијумска фолија, картони за пиће за сок и млеко, затварачи за флаше, полостиренска амбалажа</p>	<p>у </p> <p>Отпатке од хране (укључујући кувану храну) умотане у новински или кухињски папир, хлеб и печену робу, размажену и буђасту храну, кесице чаја, филтере за кафу, кафене подлоге и улошке (без капсула), увијено цвеће, саксије, травњак, дрво и исечке из шибља</p>	<p>у </p> <p>Стаклене флаше, стаклене флаше за пиће (нпр. винске флаше), тегле за конзервирање, тегле за конзервирање, шупља чаша као што су тегле са шраф капама (џем, мед, краставац или тегле са маслинама), фармацеутске стаклене посуде или флаше, мање стаклене флаше (нпр. лак за нокте, парфем)</p>	<p>у </p> <p>добра, чиста, носива одећа, шалови, капе, шешири, ципеле (везане заједно у пару), плус играчке, столњак, завесе, постељина, вунена ћебад, неоштећене торбе и каишеви</p>	<p>У већини случајева, лекови и лекови се могу одложити у регалу за задужбину за одлагање отпада. Овај начин одлагања захтева мало труда, али је истовремено и еколошки свестан и безбедан. Одлагање се такође може обављати путем мобилног загађивача или преко апотека (на добровољној бази).</p>
<p>Не улази </p> <p>Батерије, грађевински отпад, контејнерско стакло, биотрајт, лампе за уштеду енергије, прозорско стакло, плочице, картонске кутије, папир, загађивачи, полостирен, цигле</p>	<p>Не улази </p> <p>Запрљани папир, папир влажне снаге (хигијенске марамице као што су пешкири за једнократну употребу, салвете), признанице направљене од термалне штампе (заоставци отпада), постери</p>	<p>Не улази </p> <p>Папир, картон, картон, стакло, ЦД и видео касете, легло мачака, средства за хигијену (бријач за једнократну употребу, четкица за зубе, четка за косу), пелене, цигарете</p>	<p>Не улази </p> <p>Кости, љуске од ораха, лешеве животиња, псећи измет, легло мачака, остаци кланице, пепео, пластичне кесе и друга пластика, штетни материјали, батерије, кесе за усисивач</p>	<p>Не улази </p> <p>Прозорско стакло, посуде за касероле, керамика, порцелан, земљано посуђе, оловне кристалне посуде (пепељаре), вазе, саксије са цвећем, инкасцентне и енергетски штедљиве лампе, стаклено посуђе, чаше за пиће</p>	<p>Не улази </p> <p>Перјани кревети, тешко запрљана одећа, старе крпе, вреће за усисивач, ципеле које се не могу носити, видео касете, други кућни отпад</p>	<p>Не улази </p> <p>Не бацајте старе или им више нису потребни лекови у WC шољи или низ судоперу! Овај начин одлагања је забрањен!</p>



**Altmarkkreis
Salzwedel**



				 <p>DEPONIE GmbH Altmarkkreis Salzwedel</p> <p>Bismarker Str. 81 39638 Gardelegen info@deponie-gmbh.de</p> <p>Tel.: +49 39 07 - 72 09 13/41</p> <p>ВРЕМЕ ПРИХВАТАЊА</p> <p>Понедељак - Петак од 11:30 пре подне - 12:15. Затворен</p> <p>Понедељак 8:00 ујутру – 16:45 Уторак 8:00 ујутру – 16:45 Среда 8:00 ујутру – 16:45 Четвртак 8:00 ујутру – 16:45 Петак 8:00 ујутру – 16:45 Субота 8:00 ујутру – 11:45 пре подне.</p> 
<p>Загађивачи (опасни отпад)</p>	<p>Отпад електричне и електронске опреме</p>	<p>Гломазно одбијање</p>	<p>Зелени отпад</p>	
<p>су опасни отпади који се обично генеришу у приватним домаћинствима, нпр. лепкови, синтетичке смоле, уља за подмазивање свих врста, кочионе течности као и боје и лакови који садрже хлорисане раствараче</p> <p>Загађивачима који су означени симболом опасности као што је пламен, лобања или дебели знак узвика на амбалажи место је у колекцији загађивача.</p> 	<p>Рачунар, тастатура рачунара, ПЦ миш, штампач, скенер, микроталасна пећница, рерна, шпорет, машина за прање судова, фрижидер, електрични. Косилице за траву и други електронски баштенски алати, електри. Игралке, електри. Одећа (шешири са светлом, наочаре са светлима, ципеле са окретним сигнаlima)</p> <p>Компримовани гасни цилиндри, противпожарни апарати, батерије и акумулатори, кертриџи тонера из штампача</p>	<p>је отпад који се не може сакупљати у заостачној посуди за отпад због своје величине или тежине, нпр. намештај, делови намештаја, рамови за кревет, засечени рамови, даска за пеглање, баштенски намештај, јоргани, душеци, колица, дечија седишта, дечије играчке, тепих, тепих (не ваља се 1m x 1m)</p> <p>Шта није гломазни отпад? Врата, прозори, рамови, ламинат, паркет, ПВЦ подне облоге, линолеум, електрична и електронска опрема, дрво, керамика у купатилу, остаци тапета, канте за фарбање (напуњене), стара одећа</p>	<p>Дрво, жива ограда, жбуње и исечци травњака</p> <p>Зелени отпад и зелени отпад не смеју да се одлажу у шуми или испут. Свако ко одложи свој зелени отпад на великом отвореном простору почини административни прекршај који се може казнити новчаном казном.</p> 	
				  <p>Altmarkkreis Salzwedel</p>